



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Будущие следователи Севастополя сели за парты. Для кадет Следственного комитета провели урок основ криминалистики**



С торжественной линейки - в бой с виртуальной преступностью. 48 воспитанников кадетских классов Следственного комитета уже сели за парты. Опытные офицеры-наставники провели для них профильные уроки – основы криминалистики и введение в следственное дело. Другие же офицеры рассказали, чем будут заниматься с кадетами в течение всего учебного года.

Итак, ряды севастопольских кадет Следственного комитета Российской Федерации вновь пополнились. Новый набор 10 «В» класса самой большой в Севастополе школы - школы №22 имени Героя Советского Союза Николая Алексеевича Острякова собрал 25 новобранцев – 15 мальчишек и 10 девочек. Вчерашние выпускники-девятиклассники со всего города прошли непростые испытания: конкурс аттестатов, спортивная подготовка, психологическое тестирование.

Напомним, что именно в городе-герое в 2015 году был создан первый кадетский класс под



Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

патронатом Следственного комитета на всем полуострове. Для кадет созданы все условия - отдельные классы с современным компьютерным оборудованием, стендами и выставкой кримтехники, пошита форма на все сезоны, сформирована библиотека. Обучаются ребята по общеобразовательной программе. Отдельно сотрудники следственного управления проводят с ними профильные уроки - строевая и спортивная подготовка, знакомство с криминалистической техникой и спецификой работы следователей. Большое значение офицеры уделяют патриотическому воспитанию кадет, изучению норм российского законодательства, уголовному праву.

... Торжественное построение кадет – одиннадцатый класс подает пример, у десятиклассников – еще месяц, чтобы научиться ходить строем плечом к плечу и слушаться командира, ведь впереди – принятие клятвы кадета Следственного комитета. По традиции напутственное слово кадетам сказала член Совета Федерации РФ от города Севастополя Ольга Тимофеева, отметив правильный выбор ребят в служении Родине и городу-герою.

Приятным и неожиданным событием на торжественной линейке стало вручение ученику 10 кадетского класса Глебу Макаренко сертификата Следственного комитета за участие в конкурсе на лучшее эссе «Почему важна работа следователя» за подписью Председателя Александра Ивановича Бастрыкина. Глеб принимал участие в Общероссийском конкурсе Следственного комитета, будучи учеником другой школы, за что он получил путевку во Всероссийский детский центр «Орленок». После юноша принял решение – стать кадетом.

В кабинетах кадет ребят уже ждут офицеры-наставники – все те, кто в течение учебного года будет знакомить их с направлениями деятельности Следственного комитета.

- Ребята, впереди у вас насыщенный учебный год, - обратилась к кадетам 10 класса руководитель отдела кадров СУ СК РФ по городу Севастополю Татьяна Вечканова. – Для вас мы внедрили в программу обучения цикл практических выездных уроков «Профессия - следователь» и «Профессия - криминалист»: вы познакомитесь с работой территориальных следственных отделов, экспертов-криминалистов, других правоохранительных структур. Берите пример со старших товарищей – они принимают самое активное участие в жизни города и следственного управления: несут вахту памяти, участвуют в смене юных следователей в международном детском центре «Артек», поисковых операциях, церемониях перезахоронения бойцов ВОВ.

Старший помощник руководителя управления Ольга Постнова познакомила младших кадет с официальным печатным органом ведомства – газетой «Следственный комитет России» и рассказала о цикле занятий, который она проведет с ребятами по направлению «Следственный комитет в медиaprостранстве».

Инспектор отдела кадров Никита Андреев провел с десятым классом занятие по знакомству с правоохранительной системой России, а руководитель отдела криминалистики Виталий



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Кодряну посвятил одиннадцатиклассников в тонкости криминалистического сопровождения расследования уголовных дел.

Впереди у младших кадет – насыщенная программа по знакомству со Следственным комитетом, ну а у старших ребят – ЕГЭ и вступительные экзамены. Часть выпускников отправится пробовать свои силы в Академию Следственного комитета в Москву и Санкт-Петербург. Другие ребята по целевому направлению от Следственного комитета планируют поступать в ведущие юридические вузы страны.

01 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390083>